

Name:

Tidal Aluma Shine

Product Code:

4019

Description:

Tidal Aluma Shine is a light-straw-colored, acidic cleaning product principally composed of sulfuric acid (10%-20% by weight), hydrofluoric acid (5%-10% by weight), ethoxylated nonylphenol (1%-5% by weight), xylenesulfonic acid sodium salt (0.1%-1% by weight), and ethoxylated alcohol phosphate (0%-0.1% by weight). It is a cleaning solution for unpainted aluminum that will leave it looking bright and shiny. Tidal Aluma Shine can also be employed to improve the shine and appearance of anodized and mirror-polished aluminum that has been damaged.

Benefits:

- May be utilized with cold or hot water
- Nonflammable

Applications:

- Tidal Aluma Shine is a solution that cleans and brightens aluminum surfaces, as well as enhances the look of damaged aluminum.
- Tidal Aluma Shine must be diluted to a 1:60 ratio before use with cold water.
- With hot water, it may be diluted to an even lower concentration; when being utilized with hard water, it may have to be less diluted.
- It should be spot tested on a small portion of the desired surface before using on the entire surface.
- Tidal Aluma Shine may be applied with a pressure washer or pump sprayer.
- It should be applied from the bottom to the top of a surface, and the surface should be rinsed, from top to bottom, before the solution dries.
- Do not apply Tidal Aluma Shine to glass, painted surfaces, pumping systems, or heating coils.

Product Information:

Concentrate Mixed

Part No.	Size	Weight
4019-5	5 Gallon Pail	50 lbs.
4019-55	55 Gallon Drum	530 lbs.

Technical Data:

Color:	Light Straw
Odor:	Acerbic
pH:	≤1

Safety:

Contains Hydrofluoric Acid

Contains Sulfuric Acid

Keep out of reach of children. Do not handle until all safety precautions have been read and understood. Use eye, face, and rubber glove protection when handling these contents. Do not store at temperatures above 120 ° F. Do not allow to freeze.

Tidal Washers

Powered By Ecolink

PO Box 9 Tucker, GA 30085

Tidalwashers.com